

淮萧客车联络线即将通车

合肥到淮北坐高铁仅需2个小时

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省发改委铁建办获悉,连接淮北与郑徐高铁的淮萧客车联络线即将进入最后的联调联试阶段,预计今年11月份正式运营通车,届时淮北将成为安徽又一座通高铁城市。这条线也将是今年我省完成通车的唯一一条高速客运铁路。

为确保线路安全,蚌埠铁路公安处淮北火车站派出所提前介入高铁线路的物防建设,组织民警对沿途的隧道、涵洞、桥梁等进行认真调查,建立档案。派出所组织有铁路沿线安保经验的民警4人,组成2个工作小组,定期巡查线路,对建设中的物防、人防、技防设施等进行全面检查,并将巡查中发现的隐患问题及时向施工单位反馈,督促整改。蚌埠铁路警方还会同淮北市政府、沿线地方派出所,建立联合防控机制,到铁路沿线5

公里内的15个行政村、7所中小学开展铁路安全常识宣传教育。

淮萧客车联络线项目于2014年12月开工建设,建设线路自既有坡里站向北引出,上跨连霍高速公路后穿越古尚村隧道,向北接入郑徐客专萧县北站。淮萧线全长27.55公里,设计时速250公里/小时,项目建成后,淮北将正式进入高铁时代,与全国主要中心城市的时空距离将大为缩短,可实现最快2小时通达合肥、郑州,3个小时到上海,3个半小时内到北京。

根据计划,这条线本月底进行联调联试,11月份实现通车。与此同时,淮北市现有客运站“淮北站”的信号新联锁开通,也已经具备高铁运行条件。届时,我省高铁城市将增加淮北,只有阜阳和亳州两市还须继续等待商合杭的开通,2020年我省实现市市通高铁。

使用假币辱骂执勤民警 拘留所里后悔莫及

星报讯(周悦 记者 曹开发) 近日,宣城市鳌峰派出所接到报警,称有人使用假币。民警赶至事发现场,发现不少市民正围着一中年女子指责:“拿假币来消费,还这么理直气壮!”

经核实,该女子王某在超市购物时使用了假币,且被发现后认为自己的真钱被店员掉包,与店员发生争执并拒绝承认自己使用假币,于是电话邀约其朋友张某、李某到场助威,后其二位朋友在现场采取近距离拍摄的方式干扰出警民警执法,张某更是在民警对其进行劝说时,对民警进行辱骂阻碍出警民警执法。

不过,最终三人对自己的过激行为后悔不已,鉴于王某使用假币时并不知情,且情节轻微,民警对其和李某进行了口头教育,但态度嚣张的张某却得为自己的行为“买单”。目前,张某因阻碍执行公务已依法被处以行政拘留八日的处罚。

首届焦岗湖野生全鱼宴 烹饪大会即将启幕

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 8月21日,记者在淮南市人民政府新闻发布会上获悉,以“鲜美全鱼宴、难忘焦岗湖”为主题的淮南市第五届焦岗湖“水青春·欢乐季”暨首届焦岗湖野生全鱼宴烹饪大会将于8月27日在焦岗湖国家湿地公园举行。

四岁女童外出寻父 民警护送回家

星报讯(王建) 8月17日凌晨3时许,涡阳县城西派出所民警巡逻至辖区S307尹沟路段时,被停靠路边的一辆河南籍货车叫停。经询问货车司机,系一名四岁女童因想念在外地打工的父亲,自己两点半钟从家中走出沿307线自西向东往涡阳县城方向寻找父亲,被这辆河南籍货车司机发现。巡逻民警将女童带到派出所,询问儿童家庭成员及家庭住址。随后从常住人口信息库中耐心比对,民警开车将其送至家人身边,并嘱咐其家人看护好儿童,谨防类似情况再次发生。

金枫巴巴瞄准苗木产业互联网

星报讯(周良) 8月20日上午,来自全国6省区100多位苗木企业家、物流业主聚集在肥西中国中部花木城内的金枫巴巴,以创新、绿色、共享的发展理念,探讨依托互联网推行苗木行业区域合伙人战略。金枫巴巴创始人董前进做为园林绿化行业的领军人,为解决园林绿化行业痛点,首创苗木质检体系,成立园林绿化产业+互联网生态平台,提供苗木交易、物流及苗木金融服务。中国中部花木城位于三岗苗木花卉基地内,是一个集苗木花卉交易、展示、科研、技术培训、信息交流等功能于一体的,全国唯一的国家级苗木花卉专业市场。金枫巴巴凭借区位优势,通过线上交易平台使全国园林绿化行业的生产者、经纪人、采购者与投资者实现资源共享,联合共赢,依托互联网,实现苗木产业的转型和升级。



距离2017 D1 GRAND PRIX 漂移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有12天!即日起,扫描下载掌上安徽APP,进入首页头条,在漂移大赛开售的新闻评论区留下你的手机号,即可获得预选赛门票一张(决赛门票数量有限,届时会从留言中抽取)!抓紧下载APP赢门票吧!

安徽国地税 9月联合办税

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省地税局获悉,按照省地税局统一部署,安徽国地税网上联合办税平台(即安徽省12366电子税务局)将于9月1日在合肥正式上线,实现“登录一个平台,办理两家业务”。9月1日至12月31日为过渡期,在此期间如遇特殊困难,可以继续使用安徽地税原电子税务局办理业务。2018年1月份开始,老版电子税务局将停止服务。联合办税平台登录网址为http://etax.ah-n-tax.gov.cn,您也可以通过合肥市地税局或合肥市国税局官方网站链接访问联合办税平台。业务问题,可拨打安徽地税12366纳税服务热线进行咨询。

淮南情·中国梦——相声名家笑的晚会

星报讯(记者 吴传贤) 记者从8月21日淮南召开的发布会上获悉,由中共淮南市委宣传部指导、市广播电视台主办,由安徽英迪房地产开发有限公司承办的淮南情·中国梦——相声名家笑的晚会将于8月28日晚7:30在淮南淮南剧院举行。

据介绍,此次相声名家笑的晚会已经邀请到中国曲艺家协会主席姜昆,著名相声表演艺术家戴志诚、常宝丰、常贵田、王佩元、杨进明等专家亲临晚会现场。姜昆等相声名家创作、表演的文质兼美的优秀作品深受人民群众的喜爱和欢迎。

企业精英汇聚 共创美好明天

“2016年度安徽十大杰出经理人”表彰大会举行

星报讯(本报记者) 8月20日,2016年度(第五届)安徽十大杰出经理人表彰大会在合肥稻香楼宾馆举行,省市有关部门领导、省内外著名企业家和嘉宾200余人参会,标志着历时半年的评选活动圆满落幕。

由安徽省经理人联合会、安徽工人日报共同主办的此次评选活动,共有200余家企业参评,最终评出“2016年度杰出经理人”11名,“2016年度优秀经理人”27名,“2016年度最受经理人推崇的企业家”11名,“2016年度经理人特别贡献奖”3名,“2016年度优秀总监”4名,“2016年度优秀创新创业团队”9家,“2016年度最佳雇主(经理人居)企业”2家,“2016年度经理人推崇的人才与咨询服务机构”9家。

每年一届的“十大杰出经理人”评选活

动,是安徽省经理人联合会成立五年来的重要工作之一,旨在不断加强自身建设,推动安徽企业管理人员的职业化、市场化、专业化、国际化建设,激发企业的领军人物和企业的脊梁——职业经理人的积极性和创造性,更好地引领和推动企业和安徽经济的发展。围绕这一宗旨,省经理人联会在开设公益大讲堂、组织经理人沙龙、走访调研企业、为企业献计出力、搭建交流平台等方面,开展了积极探索和做了大量有益工作,取得了积极成效,赢得了企业和社会的好评。

安徽工人日报社社长袁康和安徽省经理人联合会会长张耀峰在致辞中,在对大会的召开和获奖者表示热烈祝贺的同时,希望获奖者再接再厉,增强使命感和责任感,为安徽经济建设和社会发展做出新的更大贡献。



为弘扬传统敬老美德,日前,合肥市稻香村小学的学生和家长在暑假结束之前,新学期即将到来之际,来到大杨镇敬老院开展慰问演出,学生家长还为老人送去了价值3000多元的慰问品。

葛传红 记者 王恒/图